

### **Больше медиков получают выплаты по "земским" программам**

Правительство расширило программы "Земский доктор" и "Земский фельдшер". Теперь выплаты по ним смогут получить выпускники медицинских вузов и колледжей, которые трудоустроились в своих селах и малых городах. Ранее поддержку получали только медики, переехавшие в эти места. Правило применимо и в том случае, когда выпускник учился по договору о целевом обучении. Изменения вступают в силу с 6 мая.

Перечень населенных пунктов не изменился. В него входят сельские поселения, рабочие поселки, поселки городского типа и малые города с населением до 50 тыс. человек.

Размеры выплат также остались прежними. Врачи, к примеру, могут рассчитывать:

- на 1 млн руб. - по общему правилу;
- 1,5 млн руб. - в населенных пунктах на удаленных и труднодоступных территориях;
- 2 млн руб. - на территориях Дальнего Востока, Арктической зоны, Крайнего Севера и приравненных к нему районов.

Напомним, для получения выплат медработник должен заключить договор с медорганизацией с обязательством отработать не менее 5 лет.

Документ: Постановление Правительства РФ от 22.04.2022 N 739